
▲전원버튼

▲WiFi 준비완료화면

글로벌 WiFi

U40 퀵 가이드

Wi-Fi 연결 방법

홈 화면 구성

1.전원버튼을약 3초간길게눌러기기를켭니다.

위로슬라이스해서락해제

2. 인터넷 연결 가능 상태가 되기까지 1~2분 정도
소요됩니다.홈화면의 「접속중」및 「설정중」표시가
「데이터사용량」으로바뀌면연결가능한상태입니다.

3.. 데이터사용량이표시되면화면하단의 SSID와비밀번호를

이용해Wi-Fi에연결합니다.

4. Wi-Fi연결이완료되면연결한기기에 SSID옆에체크표시가뜨고,화면상단에Wi-

Fi아이콘이표시됩니다.

「접속중」및 「설정중」표시가바뀌지않을경우, 

장소를이동하여재부팅을시도하세요. 전파가

불안정할수있습니다.

QR 코드로간단Wi-Fi 연결방법

① 홈화면오른쪽아래의 QR 코드를탭합니다.

➁ 핫스팟이름과비밀번호를 탭합니다.

③ 표시된 QR 코드를Wi-Fi 연결을원하는스마트폰으로
스캔합니다.

1. 상태표시줄

2. SSID·PASS 표시

전파세기, 배터리잔량등단말상태표시

기기의 SSID와비밀번호표시

4. 용량추가 

데이터용량추가구매가능

3. 데이터사용량

사용한데이터표시.계약용량을모두사용하면 「속도

제한 중」으로 표시되며, 제한은 일본 시간 24시에

해제됩니다.추가용량구매도가능

5. 설정 

현재페이지상태확인및설정메뉴진입

6. 네트워크최적화

사용중인네트워크를다른네트워크로변경가능



문제 해결 방법

◆강제재부팅

◆네트워크최적화

다른통신사네트워크로변경

データ容量の追加購入

１．홈상단우측화면의 를탭

２．「지금최적화하세요」를탭

３．「OK」를선택、1 ～ 3분 후, 완료

◆디바이스초기화

① 홈화면 【설정】⇒ 【단말정보】탭

➁ 화면하단의 「초기화」탭

③ 【예】선택

➃ 재부팅후언어를일본어로선택하면초기화완료

※홈화면표기가일시적으로변경되는경우가있습니다.

◆재부팅

전원버튼을약 3초누르면 【전원끄기】와 【재부팅】표시→ 【재부팅】선택

전원버튼을약 15초누르면화면이꺼지고자동으로재부팅시작

「데이터절약설정」은데이터사용량을줄여주는기능입니다.

스마트폰에서앱을다운로드할때는아래절차에따라해제해야합니다.

문제 해결 방법데이터 절약 설정

충전이안되거나전원이꺼지지않을때기기가멈춘경우강제재부팅

①홈화면에서
【설정】 【데이터절약설정】을탭합니다.

②【데이터절약설정】을왼쪽으로슬라이드하여
【OFF】로변경합니다.

③원하는시간을선택한뒤 【OK】를탭합니다.

데이터절약설정은기본값이 ON으로되어있습니다.
OFF로변경한후재부팅이나초기화를하면다시
ON으로돌아가므로주의하세요.

데이터절약설정을 OFF로변경하면대용량
통신이발생할수있습니다.
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